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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às oito horas e trinta e oito minutos, do dia vinte e um, do mês de março, do ano de dois 
mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário 
Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência 
do vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª 
Secretaria, Evilázio Chaves na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na vice-presidência. 
Solicitou ao 1º Secretária a fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência 
dos vereadores Delegado Washington, Renival, João Lúcio, Hugo Tomé, Zé Roberto, 
Jurandir Guedes e Leandro Onofre. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé em 
saudação as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, foi lido um trecho 
bíblico: Provérbios 14: 6, pelo 2º Secretário. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º 
Secretária a fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada em 
20.03.23; Projeto de Lei nº 001/23- GPM de 17.03.23, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal pela Primeira Infância no Município de 
Redenção e, dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/23- CMR 
de 20.03.23, de autoria do Vereador Hugo Tomé, que Reconhece como Entidade de 
Utilidade Pública Municipal a ASSOCIAÇÃO Novo 13 Esporte Clube (FOI RETIRADA DE 
PAUTA EM FUNÇÃO DA AUSENCIA DO AUTOR); Indicação 025/23-CMR, de 21.03.23, 
de autoria do Vereador Prof. Marcos Sérgio, que indica a necessidade de um muro em 
torno do Cemitério Municipal Parque da Paz; Indicação 026/23-CMR, de 21.03.23, de 
autoria das Vereadores Prof. Marcos Sérgio, Hugo Tomé, Evilázio Chaves e Neguinho 
Eletricista, que indicam a necessidade da pavimentação asfáltica da Avenida 
Comandante Cloves Pereira, no Setor Novo Horizonte; Indicação 027/23-CMR, de 
21.03.23, de autoria do Vereador João Lúcio, que indica a necessidade da construção de 
uma academia ao ar livre em torno da Escola Municipal de Ensino fundamental Bela Vista 
situada na Colônia Inajá (FOI RETIRADA DE PAUTA EM FUNÇÃO DA AUSENCIA DO 
AUTOR). Em seguida, o Presidente fez ENCAMINHAMENTO: Para a Comissão de 
Justiça e Redação Final o Projeto de Lei nº 001/23-GPM. Em seguida, o Presidente 
declarou aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, 
disse que já se encontra em vigor a lei n. 14.443 referente a laqueadura, e que sofreu 
algumas alterações. Agora dá direito a mulher a fazer a laqueadura durante o parto, isso 
será um grande benefício para a nossa sociedade, a idade era de 25 agora é de 21 anos, 
antes teria que ter a autorização de parceiro, agora não se faz necessário, antes deveria 
ter dois filhos vivos no mínimo, agora não. E mesmo tendo a lei em vigor, mas tem alguns 
procedimentos que é de autonomia do médico que acompanha o pré-natal na mulher. 
Agora podem procurar o hospital Materno Infantil nesse sentido. Na área do esporte tem 
a comunidade de Colônia Tiradentes, lá tem o campo, mas não tem traves, lá tem os 
postes, mas não tem iluminação. Portanto, solicitou ao secretário de esporte do município 
para que dê atenção a esta comunidade que tem o futebol como a sua principal atividade 
de lazer. Citou que a mesma coisa acontece na Colônia Inajá e Vila Espírito Santo, e 
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cobrou também os mesmos benefícios para ambas comunidades junto a Secretária 
responsável em prover tais recursos a nossa sociedade. Assumiu a tribuna o vereador 
Evilázio Chaves, que defendeu a indicação em conjunto com os vereadores Marcos 
Sérgio, Neguinho Eletricista e Hugo Tomé, para que possam conseguir a pavimentação 
asfáltica da Avenida Comandante Cloves Pereira, no Setor Novo Horizonte, junto ao 
Poder Executivo, rua importante em nosso município, buscando uma trafegabilidade 
melhor para aquela localidade. Nas considerações finais: O Presidente agradeceu a 
presença de todos e os convidou para a próxima sessão ordinária que acontecerá 
amanhã no horário regimental. E declarou por encerrada esta sessão às nove horas. Pela 
aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. Denison Moreira 
______________ 1ª Secretária. Evilázio Chaves ________________ 2º Secretário. 
Marcos Sérgio ________________ Vice-presidente. ****************************************  
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